

Contactless Thelium 2 POS kezelési útmutató K&H POS terminálhoz, Előengedély, Befejezés

ELŐENGEDÉLY (Első előengedély)	ELŐENGEDÉLY (Pót előengedély)	BEFEJEZÉS (ELŐENGEDÉLY UTÁN)	ELŐENG. TÖRLÉS (Teljes törlés)	ELŐENG. TÖRLÉS (Részleges törlés)
<p>2</p> <p>1</p>	<p>2</p> <p>2</p>	<p>3</p>	<p>5</p> <p>1</p>	<p>5</p> <p>2</p>
<p>1- Első előengedély</p>	<p>2- Pót előengedély</p>	<p>Számla Összege (egyenlő kell legyen az utolsó bizonylat „Végösszeg:”-gel.):</p>	<p>1-Teljes törlés</p>	<p>2-Részleges törlés</p>
<p>zöld gomb</p>	<p>zöld gomb</p>	<p>zöld gomb</p>	<p>zöld gomb</p>	<p>zöld gomb</p>
<p>Összeg bevitele</p> <p>zöld gomb</p>	<p>Összeg:</p> <p>zöld gomb</p>	<p>Eredeti sorszám (Seq : :)</p> <p>zöld gomb</p>	<p>Eredeti sorszám (Seq : :)</p> <p>zöld gomb</p>	<p>Törlés összege</p> <p>zöld gomb</p>
<p>zöld gomb</p>	<p>Eredeti sorszám (Seq : :)</p> <p>zöld gomb</p>	<p>Eredeti eng. szám</p> <p>zöld gomb</p>	<p>Eredeti eng. szám</p> <p>zöld gomb</p>	<p>Eredeti sorszám (Seq : :)</p> <p>zöld gomb</p>
<p>Kártya lehúása... vagy Chipkártya behelyezése vagy Contactless kártya esetén érintse a megfelelő helyre vagy</p>	<p>Eredeti engedélykód (Auth:)</p> <p>zöld gomb</p>	<p>(Borraló:)</p> <p>zöld gomb</p>	<p>Kártya használat (lehet kézi bevétel is F gomb megnyomását követően)</p>	<p>Eredeti eng. szám</p> <p>zöld gomb</p>
<p>kézzel a kártyaszám és lejárat bevitele F gomb megnyomása után</p>	<p>Kártya használat (lehet kézi bevétel is F gomb megnyomását követően)</p>	<p>Összeg OK? (kiírásra kerül)</p> <p>zöld gomb</p>	<p>- A terminál hívja a bankot és engedélyt kér - Bizonylat nyomtatása, ami tartalmazza a „Előengedély” és „Sztornó” kifejezéseket, a törölt összeget „-” előjellel szerepel.</p>	<p>Kártya használat (lehet kézi bevétel is F gomb megnyomását követően)</p>
<p>- A terminál hívja a bankot és engedélyt kér - Bizonylat nyomtatása 'ELŐENGEDÉLY' szöveggel, ami tartalmazza a később használandó engedélyszámot (Autoriz. kód) és sorszámot (SEQ.ID)</p>	<p>- A terminál hívja a bankot és az eredeti előengedélyre pótengedélyt kér - A bizonylat nyomtatása 'ELŐENGEDÉLY' szöveggel, és tartalmazza a korábbi előengedélyek és előengedély törlések összegét (Végösszeg:)</p>	<p>Kártya használat (lehet kézi bevétel is F gomb megnyomását követően)</p> <p>- A terminál hívja a bankot és a korábbi előengedélyekre befejezési tranzakciót indít. - Bizonylat nyomtatása a lezárt összeggel. - Ezt követően az eredeti előengedélyre újabb tranzakció nem végezhető</p>	<p>- Ezt követően az eredeti előengedélyre újabb tranzakció nem végezhető.</p>	<p>- A terminál hívja a bankot és engedélyt kér - Bizonylat nyomtatása, ami tartalmazza az „Előengedély” és „Sztornó” kifejezéseket - a törlés összege „-” előjellel szerepel, és tartalmazza a korábbi előengedélyek és törlések összegét (Végösszeg). - JCB és AmEx kártyák esetén a magasabb összegű lezárást a különbözetre indított Áruvizsavétellel lehet rendezni.</p>

Internal

Contactless Thelium 2 POS kezelési útmutató K&H POS terminálhoz, Előengedély, Befejezés